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PRIMER SEMINARIO DE GEOMETRIA

1. El complemento de la diferencia entre el 5. Halle mlJ AOB, que ha sido dividido por cuatro
suplemento y el complemento de un angulo es rayos formando angulos de igual medida, tal
igual a los 4/7 de la diferencia entre el como muestra la figura.

suplemento del angulo y el suplemento del
suplemento del angulo. Halle el suplemento del
angulo.

A) 55°
B) 60°
C) 75°
D) 90°
E) 65°

2. Dos angulos adyacentes consecutivos AOB y
BOC (ml BOC > ml AOB) se diferencian en
40°, calcule la medida del angulo que forman el 6. En la figura, las rectas P y Q son paralelagle
rayo OB con la bisectriz del angulo AOC. el valor de x. P

A) 15°
B) 25°
C) 20°
D) 55°
E) 45°

5 30

36

3. Sobre la recta XX’ se toma un punto O y se
trazan los rayos OA y OB. Los rayos OP y OR X
son bisectrices de los angulos AOX y BOX’
respectivamente. Si el angulo POR mide 110°, 26

Icule 1 i 1 angulo AOB. . .
caleule la medida del angulo AO 7. Se tienen los angulos consecutivos AOB, BOC y

COD, tal que m<AOC = 125° y m<BOD = 100°.

gg 220 Halle: [m<AOB — m<COD].
C) 55°
D) 35° A) 15°
E) 60° B) 17°
C) 25°
4. Se tienen los angulos consecutivos A0B, BOC D) 20°
y COD tales que : mlAOB=u ; E) 18°
ml BOC= 20 ; ml COD = 3u y _
m0 DOA = 4a . Calcule la medida del angulo 8. En la figura las rectas Py Q son paralelas. Halle
que forman las bisectrices de los angulos AOB y el valor de x.
AOD.
A)37°
A) 65° B) 36°
B) 55° C) 45° P
C) 70° D) 30°
D) 85° E) 18°
E) 90° Q
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9.

10.

11.

12.

13.

Se tienen los angulos adyacentes AOB Y BOC
los cuales se diferencian en 40° siendo sus
bisectrices los rayos OM y ON respectivamente.
Calcule la medida del angulo que forma la
bisectriz del angulo MON con el rayo OB

A) 10°
B) 20°
C) 18°
D) 25°
E) 14°

Los lados 4By BC de un triangulo isosceles
son iguales, las bisectrices exteriores de los
angulos A y C se cortan en O de manera que
ml AOC = 4ml ABC. Calcule la medida del

angulo B.

A) 15°
B) 20°
C) 25°
D) 30°
E) 55°

En un tridngulo ABC la bisectriz interior del
angulo A y la bisectriz exterior del angulo C se
cortan en E de modo que la medida del &dngulo
AEC sea 28° Si la diferencia de las medidas de
los angulos A y C es 16° calcule la medida del
angulo A.

A) 90°
B) 65°
C) 70°
D) 75°
E) 80°

En un triangulo is6sceles ABC de lados iguales
ABYy BC se trazan las bisectrices exteriores de
los angulos B y C que se cortan en D. Si

3ml BCA = 4m[] BDC, calcule la medida del
angulo B.

A) 36°
B) 66°
C) 44°
D) 74°
E) 26°

Los angulos B y C de un triangulo ABC miden
40° y 20° respectivamente. Sobre BC se toma un
punto E tal que AB=EC. Calcule la medida del
angulo BAE.

A) 100°
B) 90°

14.

15.

16.

17.

18.

C) 120°
D) 115°
E) 110°

En el tridngulo isésceles ABC (AB=AC) se
inscribe un tridngulo equilatero DEF con vértices
D sobre 4B ; E sobre AC y F sobre BC. Si se
cumple que: mUBFD=a; ml ADE=b vy
ml FEC= ¢ ;Qué relacion es correcta?

A)2b=a+c
B)2a=Db -c
C)2c=a+b
D)2a=b+c
E)2c=a-b

En un triangulo ABC (AB < BC) se traza la altura
relativa a AC que divide a esta en dos segmentos
de 3m y 8m. Si se sabe que la m] A = 2ml C,
entonces, halle AB.

A) 4
B) 5.5
C) 3.5
D) 5
E) 6

En un triangulo equilatero ABC, se ubica el
punto F en la prolongacion de la ceviana interior
AM, tal que FB = 7 y FC = 3. Halle el minimo
valor entero del perimetro del tridangulo ABC.

A) 14
B) 15
C) 13
D) 16
E) 17

En un triangulo ABC se traza la altura BH. Si:
m<BAC =2(m<HBC); y AB=12, halle AC

A)8
B)6
C) 10
D)9
E) 12

En wun tridngulo ABC se sabe que
mdA=2m0C. Si la altura BH determina
sobre el lado AC los segmentos AH y HC, que

€69

miden “n” y “3n”, respectivamente; halle la
ml ABH.

A) 60°
B) 30°
C) 36°
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D) 40°

E) 37° 24. Calcule la distancia del ortocentro al incentro de
un triangulo rectangulo cuyo inradio mide 6-/2 .

19. Respecto a la figura, halle la medida del angulo

“x”, si ﬁy CE son bisectrices de los angulos g; llé
ABD y ACD, respectivamente. ) 10
0 B D) 14
A) 110 E)9
B) 150°
C) 120° 25.En la figura, G es el baricentro del tridangulo
D) 100° a a ABC. Halle FG si CQ = 9m.
E) 140°
A) g
B)1 F
A C C)
20. En un tridngulo obtusangulo isdsceles ABC,
m0 ABC = 120°, se prolonga AB hasta un
punto Py en AC se ubica el punto Q de manera 2
que: AB = BP = QC. Halle la mlJ BPQ . A L p C
A)18°
B) 14° 26. En un AABC, la mJABC=36° la medida del
C) 20° angulo exterior en A es 126°. Si la distancia entre
D) 15° el baricentro y el circuncentro es 3 cm, entonceﬁ
la distancia entre el circuncentro y el ortocentr
E) 25° . < )
de dicho tridngulo, en cm, es:
21. En un tridngulo ABC, cuyo incentro es F, se A) 6
cumple: m<AFC + m<ABC = 165° halle
m<ABC. B) 12
08
A) 20°
C) 40° E) 10
D) 50°
E) 60° 27. En la figura se muestra el triangulo ABC, E es el

22. En un tridgngulo obtusangulo ABC, obtuso en A,
las alturas BHy CG se cortan en O, tal que OH
= AH. Halle la medida del angulo ACB.

A)37°
B) 60°
C) 45°
D) 30°
E) 53°

excentro relativo a BC, EFD / AC,AD=6y
CF = 4. Calcule DF.

23. En el AABC de la figura, halle OE si “O” es el A
ortocentro, “E” es el excentro relativo al lado
BCy AC=1043. Al
A)l
B) 20
C) 10 D) 2,5
D) 30 2 a E) 3
E) 25 A C
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